

结束海口冬训 津门虎迎来短暂休整

本报讯(记者 申炜)在1比1战平山东泰山队后,天津津门虎队昨天结束了在海口的冬训,球员们接下来将享受几天的短暂假期。对于球队的内外援引进,俱乐部也在加速完成相关工作,所有球员将在西班牙拉练期间全部到位。

昨天上午,天津津门虎队在海口进行了这次拉练的最后一场热身赛,对手是山东泰山队。面对实力强劲的对手,津门虎队也派上了最强阵容,包括王献钧、王秋明、孙铭谦等球员都获得了出场机会,外援方面则由哈达斯和基莱斯压阵,门将位置则由本次集训期间表现不错的张皓然镇守最后一关。

按照双方的约定,比赛两个半场各进行40分钟。比赛开始后,双方拼抢相当激烈,攻防转

换速度很快。开场仅5分钟,买乌郎就射门得手,山东泰山队取得了领先。不过第10分钟,津门虎队在对方禁区内反抢成功,季胜攀将比分扳平。随后的比赛中,两队均有射门机会,不过都没有把握住,最终只能以1比1的比分收场。

在日火瓦体离队之后,津门虎队其他试训球员在这场热身赛中都获得了登场时间,这也是他们最后的表现机会。相对来说,有着中超比赛经验的季胜攀发挥相当稳定,他的技术能力在试训球员中有着比较明显的优势。结束海口拉练之后,试训球员中谁能够得到前往西班牙的机会,就意味着将大概率得到新赛季的工作合同。

冬训虽然告一段落,但教练组的工作远没有结束。接下

津门虎队在西班牙的拉练和比赛,将是关注的重点。阿代米离开之后,津门虎队一直都在引进合适的人选,这名新援也即将亮相。此外,外援是否还有其他调整,同样要看球队的需求和工作流程。

在俱乐部总经理人选进行调整之后,北京国安足球俱乐部的引援思路也在悄然发生变化。昨天,据德国媒体透露,汉堡足球俱乐部即将与28岁的葡萄牙中后卫吉列尔梅·拉莫斯分手,这名球员大概率将加盟北京国安队。拉莫斯与汉堡队的合同将在今夏到期,汉堡队因此将可能获得10万欧元的转会费。拉莫斯本赛季已代表球队在德甲联赛中8次出场,目前他的德转身价为70万欧元。

2026澳网女双首轮 徐一璠张帅双双奏凯

本报讯(记者 苏娅辉)2026澳网昨天继续进行,多位中国网协球员出战,徐一璠/杨钊煊以及张帅在女双赛场传来捷报,分别战胜各自对手晋级女双次轮。白卓璇挑战世界第一萨巴伦卡未能成功,王欣瑜/郑赛赛、张之臻/商竣程均在双打赛场失利。接下来,王欣瑜/商竣程将转战单打次轮。

徐一璠/杨钊煊首轮对阵鲁季奇/扎拉祖哈,首盘比赛前3局双方展开破发大战,徐一璠/杨钊煊以2比1领先。之后双方各自保发,徐一璠/杨钊煊以6比4拿下首盘。第二盘,徐一璠/杨钊煊乘胜追击取得4比0的完美开局,并最终以6比2锁定胜局。下一轮,她们将挑战头号种子西尼亚科娃/汤森德。张帅/梅尔滕斯以赛会4号种子身份出战,首轮对阵卡林斯卡娅/科斯蒂亚的组合。张帅/梅尔滕斯实力上占据明显优势,以6比4、6比2赢得开门红。昨天是张帅的37岁生日,这场胜利是她送给自己的珍贵礼物。下一轮,张帅/梅尔滕斯将对阵姆博科/约维奇。

女单次轮,白卓璇3比6、1比6不敌两届赛会冠军、头号种子萨巴伦卡。王欣瑜/郑赛赛以3比6、4比6负于卡布雷拉/普雷斯顿,无缘女双32强。接下来,王欣瑜将在女单次轮迎战24号种子奥斯塔彭科。张之臻/商竣程在次盘抢七连续浪费两个赛点,最终以6比3、6(6)比7、2比6遭埃伯登/拉姆逆转。接下来,商竣程将在男单次轮迎战范德尚舒普。

“枪手”创队史欧冠连胜纪录

本报讯(记者 王梓)客场3比1大胜国际米兰队后,阿森纳队豪取欧冠联赛7连胜,锁定联赛阶段积分榜头名,提前一轮晋级16强。面对新年伊始的超密集赛程,“枪手”四线并进,显露冠军相。

这是阿森纳队历史首次赢得欧冠联赛7连胜,他们能够做到这一点,离不开热苏斯的出色发挥。巴西人此役独中两元,两度为“枪手”取得领先。算上这两次破门,热苏斯欧冠生涯已入账26球,追平罗德里戈的数据,并列排在巴西球员欧冠射手榜第四位,在他们之前,是卡卡和维尼修斯的30球,以及内马尔的43球。因十字韧带撕裂,热苏斯历经近一年的休养,直到去年12月才重返赛场。他上一次取得欧冠进球,还是在2023年11月底对垒朗斯队的比赛中,上一次欧冠单场比赛至少攻入两球,更要追溯到2019—2020赛季效力曼城队时期。

眼下2025—2026赛季已经过半,阿森纳队战绩持续稳定,与上赛季的后劲不足形成鲜明对比,他们没有被伤病拖垮,近期保持着12场不败的战绩。在“枪手”阵中,有多达18人直接参与过进球,其中5人参与进球数据上双,进攻线多点开花。同时欧冠联赛丢掉两球,以及英超联赛14粒失球,均是所有参赛队中最少的。凭借攻防两端的均衡表现,“枪手”不仅在欧冠赛场一骑绝尘,提前一轮锁定淘汰赛席位,在英超联赛中也长时间处于领跑位置。再加上足总杯和联赛杯的双线突围,他们正走在四线争冠的路上,有机会终结此前5个赛季重要赛事的冠军荒。



近日,郑钦文登上WTA(国际女子网球协会)500阿布扎比公开赛的宣传海报,这意味着她或许将在本站比赛中复出,比赛将于2月1日至2月7日举行。

排超联赛常规赛第11轮主场迎战河北队 天津食品集团男排再拼三连胜



自去年年底,在与辽宁男排的年度收官战中复出后,亚历杭德罗的表现稳步提升。上一轮客场击败上海队的比赛中,这名古巴接应斩获全场最高的33分。

记者 孙震 摄

本报讯(记者 谢晨)上轮客场苦战5局击败卫冕冠军、联赛“18冠王”上海男排之后,天津食品集团男排今晚将在本赛季排超联赛常规赛第11轮,主场再战目前在战绩榜上领跑的河北男排,力拼本赛季的第二个3连胜也是全队的一致目标。

津冀两队是近年来国内男子排坛快速崛起的两支队伍,在近几年排超赛季中也展开了激烈的竞争。此前的常规赛第四轮,天津队在本赛季与河北队的首次交手中,客场以1比3落败。当时天津队率先取得首局胜利,只可惜随后被河北队连扳3局实现逆转。不过在那场比赛中,天津队的进攻核心、古巴接应亚历杭德罗因伤休战。而之后的3轮联赛,随着亚历杭德罗的复出,天津队

连克辽宁、山东、浙江3队,本赛季首次斩获3连胜。

如今在常规赛十轮过后,河北队以8胜2负积22分领跑战绩榜,天津队则以6胜4负积16分排名第四。在两队之间,是同样取得6胜4负的山东队和上海队,其中积21分的山东队排名次席,积19分的上海队位列第三。从战绩层面来看,天津队与河北队确实存在着一定的差距,不过随着亚历杭德罗的复出,天津队近期的整体表现稳步提升,特别是上轮在客场面对卫冕冠军时,天津队在局分两度落后的情况下,最终将比赛拖入决胜局,还以19比17的高比分赢得了第五局的胜利。这场比赛也极大提振了全队的士气,增强了大家的信心。

本轮回到主场再战河北队,人员齐整的天津队自然期待打出一场漂亮的“翻身仗”,冲击本赛季联赛的第二个3连胜,同时在战绩榜上继续提升自身的排名。不过天津队主帅刘浩也保持着一份冷静与谨慎,他直言:“河北队是实力非常强的对手,我们两队近几个赛季交手比较多,相互比较熟悉,关键还是要看临场的发挥和应变。虽然我们是主场作战,但还是要更充分地准备,减少自身失误,先要把一传保障做好,再去耐心抓拦防和反击。”

直播提醒

天津食品集团VS保定沃隶

1月22日 18:55

TJTV-5 现场直播